

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Оксана

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 14.10.2005 10:12:54

**формирования заключения врача:** 16.10.2005 16:26:27

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/12136/answer/12137>



## **Заключение врача**

Уважаемая Оксана! Ничего в этом страшного нет. Если ребенка ничего не беспокоит, то это норма. Что касается проблемы детских рук, то они тянутся ко всему интересному. Отвлекайте малыша, не фиксируйте его внимание на этом. Удачи!